
Если ученик в школе не научился сам 
ничего творить, то и в жизни он всегда 
будет только подражать, копировать, 

так как мало таких, которые бы, 
научившись копировать, умели сделать 
самостоятельные   приложения   этих   

сведений.
Л.Н Толстой
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 – 0,5(Зх - 4) + 15х = 4(1,5х +1) + 3



 



 2х - (х + 2)(х - 2) = 5 - ( х -1) 



 



 



Самостоятельная работа 
1 группа

1) (х + 2)  - 5(х - 4) = (х - 6)(х + 6) 
                                   
2) 

-5-43060-2,524

ФОНМЛСЕВ

2 группа

1) 5(х – 2,5) - 4х = 3(2,5 + Зх) 
                                       
2) 

3 группа
1) 7- 2(х - 4,5) = 6- 4х 

 2) х  - 5х + 6 = 0 



Домашнее задание 
1 группа 

2.34(1), 2.56(1), 2.64(1)
         

2 группа 
2.3(1), 2.9(1), 2.26(1)

          
3 группа 

работа 2 (1 и 2 вариант задание 9) , 2.1(2)


